



罗斯绝杀尼克斯 保罗神勇降勇士

NBA 常规赛

据新华社华盛顿 10月31日电 仅用了一场比赛，伤愈复出的罗斯就让怀疑他的人闭上了嘴，“玫瑰”在31日完成了一记准绝杀，帮助芝加哥公牛队主场82:81险胜纽约尼克斯队。

作为赢家的快船全靠球队领袖保罗的完美数据——42分、15次助攻和6个抢断。据NBA的赛后数据统计，保罗当晚的成绩单是自1973-1974赛季以来独一无二。

勇士这边也有高分球员，号称NBA头号“神射手”的史蒂芬·库里本场命中了9记三分球，轰下38分，但同时也只有11次失误。

■NBA常规赛前瞻 土豪斗王者恶战难免

NBA常规赛北京时间11月2日又有两场激战，其中篮网主场与热火之战无疑是重头戏，这场比赛也被戏称为“土豪”与王者之战。

篮网到底能否打破旧有的秩序？11月2日与热火之战，多少能看出些端倪。来势汹汹的篮网首战出人意料输给多年来属弱旅之列的骑士，显然，临时拼凑的超豪华阵容还存在磨合问题。

还会受到出场时间的限制。热火的状况也不太好，揭幕战他们出人意料地轻松击败公牛队，没想到隔天就输给了年轻的费城76人，卫冕冠军颜面尽失。

中国男篮申请世界杯外卡 15队争最后四个参赛名额

据新华社北京11月1日电（记者李博闻 王浩宇）国际篮联10月31日在其官网公布了2014年西班牙篮球世界杯外卡申请球队名单，中国队赫然在列。

申请外卡的15支球队分别是非洲的尼日利亚队；美洲的巴西、加拿大、委内瑞拉队；亚洲的中国、卡塔尔队；欧洲的波黑、芬兰、德国、希腊、以色列、意大利、波兰、俄罗斯和土耳其队。



世界职业风筝冲浪赛海口站开幕 40多名顶级选手参赛

本报海口11月1日讯（记者许春媚）今天下午，2013世界职业风筝冲浪巡回赛（中国海口站）在海口市西海岸假日海滩正式启动。

11月1日，2013世界职业风筝冲浪巡回赛海口站在假日海滩举行开幕式。图为一名外籍选手在整理巨大的风筝。本报记者 苏晓杰 摄

全国特奥乒乓球比赛落幕 我省选手夺9金

本报海口11月1日讯（记者张惠宁 通讯员马后军）2013年全国特奥乒乓球锦标赛于10月27日至11月1日在浙江省嘉兴市举行。我省选派6名运动员参赛，共夺得9枚金牌。

CBA/WCBA季前赛 海南琼海站收兵

本报嘉积11月1日电（记者蔡倩 特约记者王仪）2013-2014赛季CBA/WCBA季前赛海南琼海站今天结束。佛山男队和广东女队均取得三战全胜的佳绩。

省中学生排球锦标赛 昨在文昌开幕

本报文昌11月1日电（见习记者刘笑非 通讯员吴芬蕊）今天上午，由省教育厅、省文化厅主办的“2013年海南省中学生排球锦标赛”在文昌市体育馆和文昌中学体育馆开幕。

从“盗版下载”到在正规平台“准同步”观看

中国观众看美剧进入2.0时代

据新华社杭州11月1日电（记者段菁菁）新一季艾美奖“大赢家”《摩登家庭》在北美荧屏上回归不足10小时，中国“摩登迷”就通过国内视频网站在线看到了更新——从“盗版下载”到在正规平台“准同步”观看，中国观众追看美剧进入2.0时代。



美剧《摩登时代》剧照。火速蔓延到了地球的另一端——据悉，优酷土豆、爱奇艺、搜狐视频等国内主流视频网站纷纷开辟了美剧专区，并在春秋两季做重点宣传包装，以扩大用户覆盖。

“随着中国市场不断扩大，购买渠道的明晰通畅、发行信息的公开透明，引进一部美剧变得越来越容易。”搜狐视频版权采购中心高级总监马可表示，三年前引进一部美剧可能需要一年的时间，而今年的独播剧《纸牌屋》，谈判、报价、合约及其他所有流程仅用了两周就全部完成。

近百部美剧“准同步”登陆

随着第65届美国“艾美奖”各奖项的尘埃落定，新一季“美剧大战”9月底在北美荧屏上拉开序幕。除了《生活大爆炸》《国土安全》《摩登家庭》《傲骨贤妻》《破产姐妹》《吸血鬼日记》等多部早已获得拥趸的热门美剧陆续更新上线，另有不少个性十足的新剧也出现在观众视线中。

从“盗版下载”到“在线观看”

1980年，从美国引进的第一部电视剧《大西洋底的人》在中央电视台播出。三十年中，美剧在中国经历了译制片、DVD时代后，2005年《越狱》的走红，标志着美剧在中国网络时代的正式起航。

从“盗版下载”到“在线观看”

观众通常认为美剧制作精良，版权费用理应比国产剧贵。事实上，相比国产剧一集可以卖到数万元甚至上百万元，美剧的价格体系相对稳定，每年涨幅都在5%—8%左右。

中国电视剧秋季节目推介会 470部国产电视剧亮相

据新华社杭州11月1日电（记者段菁菁）一年一度的中国电视剧秋季节目推介会首次由北京移师杭州。记者从中国电视剧制作产业协会获悉，11月3日至5日，将有470部共17000余集国产电视剧在推介会上集体“亮相”。



截至目前，已有中影集团、华谊兄弟、光线传媒等200多家海内外影视制作与发行公司报名参展，汇集电视剧节目470部，17000余集。电视播出机构方面也有百余家单位报名参加。

悬疑犯罪影片《猎仇者》 登陆各大院线公映

本报讯 由新锐导演伏羲自编自导，香港金牌摄影师、九届香港电影金像奖最佳摄影得主黄岳泰担纲监制及摄影，吴镇宇、林雪、樊少皇、邓紫衣领衔主演的悬疑犯罪影片《猎仇者》，11月1日起登陆全国各大院线公映。

“段王爷”戴军 又当“作家”了

本报讯 以歌手身份出道的戴军，当年凭借一首《阿莲》瞬间红遍大江南北，后却因主持意外走俏，越来越红。如今，戴军又多了一个新身份“作家”，有了一个新头衔“段王爷”。

《周末驾到》 锁定周日黄金档

本报讯 据悉，由智美集团联合重庆卫视打造的大型益智挑战类节目《周末驾到》从本周起播出时间调整为每周日晚十点黄金时段播出。